

Telefonmöte	Plats
Lovisa Friman, Julia Karström, Sonja Wengström, Tove Jonsson, Hugo Holmkrantz, Jack Ottosson.	Närvarande
Ordförande Lovisa Friman öppnade mötet och hälsade alla välkomna.	§ 1 Öppnande
UScK BESLÖT att godkänna dagordningen.	§ 2 Dagordningen
UScK BESLÖT att välja Sonja Wengström till justerare på mötet.	§ 3 Val av justerare
UScK BESLÖT att godkänna föregående protokoll.	§ 4 Föregående Protokoll
UScK BESLÖT att manus för presentationen under grenträffen skall skrivas på plats under FM. att godis till grenträffen köps i butik i Eskilstuna. att Jack Ottosson skapar en fet spellista inför kvällen. att Lovisa Friman kontaktar årets arrangörer och erbjuder dem plats på scenen att promota deras arrangemang.	§ 5 Grenträffen
Kommittén har ett utkast till ett välkomstbrev som är tänkt ska delas ut i kårerna till nya utmanare. UScK BESLÖT att vi viftar med utkastet på FM och arbetar vidare med välkomstbrevet på nästa fysiska möte.	§ 6 Välkomstbrev
Kommittén saknar fortfarande vissa av dokumenten ifrån Lajvtass.	§7 Lajvtass

<p>UScK BESLÖT att Julia Karström ringer arrangören Jonas Karström och påminner om detta.</p>	
<p>Tove Jonsson upplyser att hon kontaktat UNF sedan förra mötet. Kommittén inväntar svar från dem angående samarbetet.</p>	§8 Samarbete med UNF
<p>Förbundets utmanarscouter har använt 99 570 kr av 260 000 kr varav UScK själva har använt 48 620 kr av 56 000 kr</p>	§ 10 Ekonomisk rapport
<p>UScK BESLÖT att under FM hitta en spännande person att intervjua med fem snabba frågor inför det nya utskicket. Hela kommittén klurar på frågor till dess.</p> <p>att Tove Jonsson kontakter Tove Nilsson (FS) angående att vi i UScK inte fått någon plats i dagordningen inför FM. Nämnas att vi vill presentera oss och ta upp våra saker ifrån tinget.</p> <p>att varje kommittémedlem, innan nästa fysiska möte uppdaterar varsin lathund.</p> <ul style="list-style-type: none">- Lathund scoutgala (Jack)- Lathund Rixhajk (Tove)- Lathund Ting (Sonja)- Lathund Midsommar (Hugo)- Lathund Tass (Lovisa)- Lathund Exempelmotion (Julia) <p>att Jack Ottosson kontakter kansliet angående att tingshandlingarna inte finns på hemsidan och även höra i vilken utsträckning de kommer att kunna hjälpa oss med vårt välkomstbrev sen.</p>	§ 11 Övriga frågor
<p>Punkter som finns kvar på att göra – listan sedan förra mötet är:</p> <ul style="list-style-type: none">- Att arbeta med birk- Att arbeta fram en alkohol- och tobakspolicy för utmanarscouter <p>Nya punkter till att göra listan är:</p> <ul style="list-style-type: none">- Julia Karström kontakter Jonas Karström, arrangören för Lajvtass, för att påminna om dokumenten som kommittén fortfarande saknar.- Kommittén klurar ut fem snabba frågor att intervjua någon spännande	§ 12 Att göra – lista

<p>person med under FM.</p> <ul style="list-style-type: none">- Tove Jonsson kontakter Tove Nilsson (FS) angående att vi i UScK inte fått någon plats i dagordningen inför FM. Nämna att vi vill presentera oss och ta upp våra saker ifrån tinget.- Varje kommittémedlem uppdaterar varsin lathund.- Jack Ottosson kontakter kansliet angående att tingshandlingarna inte finns på hemsidan och även höra i vilken utsträckning de kommer att kunna hjälpa oss med vårt välkomstbrev sen.	
<p>UScK BESLÖT att nytt utskick skickas ut efter FM.</p>	<p>§ 13 Utskicket</p>
<p>UScK BESLÖT att datum för nästkommande telefonmöte bestäms senare, i kommitténs facebookgrupp.</p> <p>att nästa fysiska möte blir ett hemmamöte och hålls preliminärt hos Julia i Östersund den 8-10 januari 2016.</p>	<p>§ 14 Nästa möte</p>
<p>Lovisa Friman avslutade mötet och tackade alla för ett bra möte.</p>	<p>§ 15 Mötets avslutande</p>

Vid protokollet

Tove Jonsson

Tove Jonsson

Justerat av

Sonja Wengström

Sonja Wengström